

江苏舜天重回镇江迎战上海申鑫

高洪波：终于回家了，非常高兴

朝鲜派出300名女拉拉队员赴亚运会 身高1.65米以上



朝鲜曾派遣拉拉队参加2005年9月举行的亚洲田径锦标赛。(资料图片)

据韩国《朝鲜日报》22日报道，朝鲜上月在平壤选拔了150名女大学生作为仁川亚运会拉拉队员，接着又从全国演艺界增选150名艺人参加拉拉队。这些拉拉队员已在平壤接受了体检。

报道称，拉拉队队员的选拔标准是不到25岁，身高1米65以上。消息人士说，“评选标准真的非常高”，被选出的人员不仅身体素质好，而且能歌善舞、思想过硬。

朝鲜上次向韩国派遣拉拉队是2005年9月参加在仁川举办的亚洲田径锦标赛。

朝鲜拉拉队访问仁川时所发生的一切费用将由谁承担成为令人关注的事宜。韩国统一部发言人金义道7月曾表示，原则上经费由派遣国家承担，具体情况还需双方再协商。

据中国日报网

今晚，江苏舜天在结束了6场中超联赛和3场足协杯比赛的9个客场比赛之后，将坐镇镇江主场迎战上海申鑫。

在昨天的赛前新闻发布会上，舜天主帅高洪波表示，球队出去将近2个月，总算回到主场了，非常高兴，毕竟离开家这么长时间，球员的消耗非常大，联赛已经打了三分之二了。接下来的每场比赛都必须要当最后的决赛来面对，最后几场联赛中每场比赛都重视对手，这样的话，从主观上、队伍的建设上，更多去研究和发展，期待明天我们能够打出一场精彩的比赛。

过去一个多月时间里，舜天连续客战，赛程密集艰辛。3场足协杯

的客场比赛中，舜天3战3胜。在中超赛场上，舜天连续6个客场，取得了2胜2平2负积8分的战绩，其中客场的对手中，富力、恒大、鲁能都是排名联赛前列的球队。有记者问连续客场，是否完成了联赛指定的目标，对球队的表现满意吗？高洪波表示：“作为教练员考虑的目标是全年性的，没有说针对哪一场去考虑，会一个阶段一个阶段的去考虑，联赛没有结束之前，我们还是要冲击队伍的目标和追求，联赛结束后，才知道我们的表现怎么样。”

目前江苏舜天联赛排名第七，想要进入明年的亚冠联赛难度不小。不过舜天在足协杯已经顺利晋级四强，只要后面充分准备，认真对

待，相信还会继续往前走，这样才有机会完成本赛季联赛的目标。

中超历史上，申鑫仅在2010赛季倒数第二轮2球战胜过舜天，此后7次面对舜天3负4平未尝胜绩，不过其中的4场平局恰恰是最近4场对决，也就是说在过去两年里，申鑫与舜天之间还未有胜负分出。另外姜嘉俊年初从舜天转会申鑫以来，便成为申鑫队内右后卫位置上的主力，据申鑫方面透露，球员本人当初的转会合同中“并没有添加回避条款一说”，这也就意味着，姜嘉俊有望出战对阵老东家的比赛。今晚，希望重回主场的舜天能用一场胜利奉献给久违的镇江球迷。

(记者 冷国方)

男篮北仑集训队内体测 三轮投篮测试仅5人达标

昨天下午，正在宁波北仑进行第三阶段封闭集训的中国男篮，在基地进行了按照CBA球员注册标准执行的体能测试。在下午首个测试项目强度投篮中，球员们的表现并不轻松，三轮测试之后，只有李晓旭、赵泰隆、翟晓川、丁彦雨航、王哲林达标通过。

按照CBA联赛球员体能测试的标准，在两分钟时间内内线球员要完成至少30次中投出手，并且要命中20次。外线球员则需要至少

24次三分球出手，并且命中15个才算达标。

在第一轮测试中，仅有李晓旭一人完成了30投20中，顺利过关。第二轮测试中，外线组又有赵泰隆、翟晓川以24中17，丁彦雨航24中16达标过关。在前三轮中，内线队员王哲林30投20中也压线过关。

随后的测试中，孙桐林和郭艾伦都仅仅只差一次出手遗憾未能过关。和他们两人一样，大多数未能达标的球员都失败在出手次数上。第

四次进行测试的西热力江加强了开始阶段的命中率，最终以24投18中成为第6个达标的球员。顾全成了第7个达标的球员，相比外线组，内线组前几轮测试的通过率就要低得多。

强度投篮是CBA球员体能测试时必须达标的一个项目，重点考察球员的耐力，出手频率和命中率，在国外高水平联赛中都有类似的测试。在完成投篮测试后，昨天下午还进行了卧推和深蹲的测试。

网体

欧洲游泳锦标赛 英国选手打破50米蛙泳世界纪录

22日在柏林举行的欧洲游泳锦标赛上，英国19岁小将亚当·佩蒂在男子50米蛙泳半决赛中游出26秒62的成绩，打破了南非“蛙王”范德伯格保持的世界纪录。

佩蒂将范德伯格保持的世界纪录缩短了0.05秒。后者保持了5年的世界纪录是在2009年罗马世锦赛上创造的。

“这个成绩太令我惊讶了。”佩蒂连看了5次记分牌才敢确认自己真创造了新的世界纪录。“这感觉太美妙了，无以言表。”他说。

但佩蒂仍不满足：“我今天的表现还不完美，接下来的决赛我会竭尽所能，争取更好成绩。”

在本届欧锦赛上，佩蒂已经获得100米蛙泳和4×100米混合泳接力冠军。

据新华社

美国男篮确定最终12人名单

北京时间2014年8月23日，美国男篮公布参加西班牙男篮世界杯的最终12人名单，罗斯和哈登等人入选。之前16人集训阵容中有包括帕森斯在内的4人遭遇裁员。

这12人分为后卫6人和锋线6人。后卫6人分别是：罗斯、欧文、哈登、德罗赞、库里和汤普森。锋线6人分别是：盖伊、法瑞德、考辛斯、戴维斯、德拉蒙德、普拉姆利。

裁员之前，美国男篮集训队一共有16名球员，有4人被裁，这4人分别是：利拉德、海沃德、帕森斯和科沃尔。

根据国际篮联要求，在西班牙男篮世界杯开始前24小时，球队才需要提交最终12人名单。此前也有消息称美国男篮将会带领超过12人前往西班牙，进行最后的备战。搜体



逆转土耳其 中国女排避免三连败

北京时间8月23日，2014年世界女排大奖赛总决赛在日本东京进行，中国女排3:2挽救赛点逆转土耳其，避免了三连败的尴尬。此役刘晓彤轰下26分立下头功。

腾体图文

李娜揭牌金寨县光爱学校 将要资助10名学生上学

昨天，在中国社会福利基金会光爱慈善基金启动仪式暨安徽省六安市金寨县光爱学校开学典礼上，中国女子网球运动员李娜参与该校揭牌，并表示将资助金寨县光爱学校的10名学生免费上学。

记者获悉，光爱慈善基金由北京光爱学校校长石青华与中国社会福利基金会共同发起成立，作为中

国社会福利基金下设的公益项目，将关注流浪儿童、留守儿童、孤残儿童的教育成长。

李娜在活动现场表示：“之前一直关注着北京关爱学校的发展，也关注着这些儿童的成长。为光爱学校在金寨县组建分校感到高兴，也希望有更多的儿童能到这里来上学。”

2003年底，石青华创办了北京

光爱学校，专门免费收养孤残流浪儿童，目前已先后帮助600多名孤残流浪儿童入学。此次组建的北京光爱学校金寨慈善分校，是安徽省六安市金寨县第一所寄宿九年义务教育学校，占地68亩，可容纳400多名学生。金寨县光爱学校2014年秋学期已招收一至九年级学生120名。

据新华社